Rallye lecture «sacut Vicolaon

12. Un codeov pour Fone.,

@ Que voit recevoir I’éne comme cadeau?

Il veut un train.
Il veut une poupée.
Il veut une boite de légo.

@®Pourquoi I’dne ne veut-il plus avancer ?
Il a mal les pattes.
|l est trop fatigué.
Il veut un cadeau.

© Pour qui est le petit train ?
|l est pour Germain.
|l est pour Julien.
|l est pour Vanessa.

O Pourquoi les enfants ne voient-ils pas saint Nicolas?
lls sont tous endormis.
Saint Nicolas est bien caché.
lls ne savent pas que saint Nicolas va passer.

©Quel cadeau saint Nicolas fait-il a I’dne?
Un gros sac de carottes.
Un voyage en train.
Une belle botte de foin.
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Tu obtiens un point par bonne réponse. Score : ....... /5




Rallye lecture «sacnt Vicolasn solutions

12. Un codeov pour Fone.,

@ Que voit recevoir I’éne comme cadeau?

Il veut un train.
Il veut une poupée.
Il veut une boite de légo.

@®Pourquoi I’dne ne veut-il plus avancer ?
Il a mal les pattes.
|l est trop fatigué.
|l veut un cadeau.

© Pour qui est le petit train ?
|l est pour Germain.
Il est pour Julien.
|l est pour Vanessa.

O Pourquoi les enfants ne voient-ils pas saint Nicolas?
|ls sont tous endormis.
Saint Nicolas est bien caché.
lls ne savent pas que saint Nicolas va passer.

©Quel cadeau saint Nicolas fait-il a I’dne?
Un gros sac de carottes.
Un voyage en train.
Une belle botte de foin.
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Tu obtiens un point par bonne réponse. Score : ....... /5




